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ÚČINNÉ LÁTKY 
Terpenoidy, alkaloidy, antrachinony (morindon, rubiadin), kumariny (skopoletin), 
fytosteroly (beta sitosterol), karoten, vitamin A, flavonoidy (rutin), kyselina linolová, draslík, 
vitamín C. 

ÚČINKY 
Extrakt z kořene vykazuje účinek proti bolesti podobný opioidům (účinek 
zprostředkovaný vázáním na opioidní receptory) a zároveň blokuje i enzym 
cyklooxygenázu (stejně jako ibuprofen například), dále extrakty z kořene, listů a ovoce 
vykazují antioxidační aktivitu (srovnatelnou s vitamínem E!), působí protizánětlivě 
u žaludečního refluxu a ochraňuje žaludeční sliznici několika mechanismy (srovnatelný 
efekt s lansoprazolem!); šťáva má ochranný vliv na játra při stravě bohaté na tuky; 
laboratorní pokusy naznačují ochranné účinky na srdce při stravování bohatém na tuky 
a cholesterol. 

POUŽITÍ 
Noni nebyla významně klinicky studována, takže její použití je z velké části založeno na 
tradičním použití a různých výsledcích z laboratorních pokusů; na lidech byla provedena 
studie s artrózou kolene či kyčle a naznačuje nadějné výsledky i z hlediska útlumu 
bolesti, i z hlediska zlepšení pohyblivosti, ale nebyla kontrolovaná placebem, a tak je 
potřeba tyto účinky ještě potvrdit, dále byla klinicky zkoumána a potvrzena schopnost 
noni zlepšit profil krevních tuků u silných kuřáků. Slibné účinky proti rakovině (plic a prsu) 
ve fázi výzkumu. 
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BEZPEČNOST 
Noni se jeví být dobře tolerována, nicméně existuje několik zpráv o toxickém vlivu na 
játra. Při dlouhodobém užití sledovat játra. Neužívat u onemocnění/poškození jater a 
ledvin. V těhotenství se doporučuje spíše se noni vyhnout, na krysách se projevovala 
toxicita na plod. Pro použití při kojení nemáme dostatek údajů.  

ZPŮSOB POUŽITÍ A DÁVKOVÁNÍ 
Užívané části jsou kořeny, kmen, kůra, listy, květy, ovoce a šťáva z něj a to 30-190 
ml/den, 4-12 týdnů. 
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